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Hazırlayan: Hüseyin SARIKAHYA 

Bir devredeki ampulün ışık vermemesinin nedeni 

aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

A) Devrenin kapalı olması 

B) Anahtarın açık olması 

C) Pilin + ve – kutbu arasında bağlantı 

sağlanamaması 

D) Bağlantı kablosunun ampule bağlanmaması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki kutudaki kavramlarla bir devre kavram 

haritası oluşturulsa hangisi dışarıda kalır? 

A) Devre                   B) Ampul 

C) Su                      D) Anahtar 

 

 

 

Devreyi açıp kapamaya yarayan parçaya ne 

denir? 

A) anahtar                B) priz 

C) ampul                D) pil 
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3. 

2. 
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Evlerinde 3 oda 1 salon bulunan Ceren, odaların 

hepsinde lambayı açık bırakırken, salondaki lambayı 

kapatıyor. 

Ceren bu işlemi yaptığında, aşağıdakilerden hangisi 

Cerenlerin evindeki lambalara ait devrelerden biri 

olamaz? 

 

A)  B) 

 

 

C)  D) 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki elektrik devresinde aşağıdakilerden 

hangisi eksiktir? 

A) Ampul                     B) Kablo       

C) Pil                         D) Anahtar 

 

 

Aşağıdakilerden hangisi basit bir devrenin 

elemanlarından biri değildir? 

A) iletken tel                  B) anahtar      

C) mıknatıs                    D) ampul 

 

 

6. 

 Devre 

 Pil 

 Ampul 

 Su 

 Anahtar 

 Bağlantı kablosu 

 

Yatak 
odası

  

 
Salon

  

Çocuk 
odası

  

Oturma 
odası

  


